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A Sebes Folyó Alapítvány kuratóriumának nevében az önök kérésére szeretnék egy 
beszámolót írni a Pusztaszabolcson élő rászorult gyermekek és családjaik felé 2012-ben 
folytatott tevékenykedésünkről. 
 
Január: 2011 karácsonyán meghirdettünk egy rajz versenyt a karácsonyi ünnepségen jelenlevő 
gyermekek számára. Körül 40 példány képet hoztak a kiállításra. A beérkezett rajzokat 
kiállítottuk az előadó termünkben. A munkákat megjutalmaztuk. Az Alapítvány munkatársai 
által végzett zsűrizést követően 3 kategóriában (életkor szerint) osztottunk díjakat a legszebb 
képeket készítő gyermekeknek.  
Tűzifával segítettünk néhány családot. 
Segítetünk egy családnak elhelyezésében mivel az anyuka meghalt és az apuka a börtönben 
volt. 
 
Február: Folytattuk a gyerek klubot, ahol iskoláskorúakkal foglalkozunk havonta kéthetente 
vasárnap délelőtt. Játszanak, éneket tanulnak, bibliai történetekről és tanulságairól valamint az 
őket érintő különböző témákról folytattak jó beszélgetéseket. 
A tini munka most két csoportban zajlik kis tinik és nagy tinik. 
Két napon keresztül ruhát osztottunk mind azoknak, akik eljöttek választhattak a mennyire 
szükségük volt. 
Szenczy Sándor a Baptista Szeretet szolgálat elnöke látogatott meg és beszámolót tartót a 
munkáról, amit Magyarországon és külföldön végeznek. 
 
Március: Kirándulást tartottunk Ózdra és Hajdúhadházra, ahol ismerkedtünk roma 
családokkal és tevékenységükkel. 
Érdekes báb előadást láthatunk a húsvéttal kapcsolatban, amit végig hallgatták gyerekek és 
felnőttek. 
Egyik családot a korházba szállítottam asztmaroham kezelésre. 
Egy budapesti keresztény házaspárt hívtunk meg, hogy oktassanak a társas életről, amin kb. 
40-en vettek részt. 
 
Április: A húsvéti ünneppel kapcsolatban a tinik tojást festettek, barkácsoltak.  
A húsvéti ünnepen pantomim előadást tartottunk a kis-tinikkel. Úgy zártuk le, hogy 
mindenkinek csomagot osztottunk édességgel. 
Támogatóinktól ruhát kaptunk, meghirdettük és mindenki, aki érte jött jelképesen 100ft. 
fizetett. Több mint 2 mázsa ruhát vittek el. 
 
A húsvét bátorította a tiniket és néhány felnőttet, hogy Biblia szövegeket osszanak ki az 
útszán lévő embereknek. 
Országos Konferenciát tartottunk Pusztaszabolcson egy Argentin előadóval ahol kb. 800-an 
vettek részt. Amit utána a Budapest TV is levetítet. 
 
Május: Megünnepeltük a klubba járó gyermekek tanévzárását egy vacsorával, ahol kiemeltük 
azokat, akik jó tanulók, sportolók, voltak. 
Három nap ruhát osztottunk. 
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36 családnak élelmiszert osztottunk. 
18.-án megtartottuk a már hagyományos vacsorát a pedagógusoknak, egy szép csoport jött 
erre az alkalomra. 
Indítottunk egy új programot a családok felé „Termeld meg a zöldségedet” mindenki elkészíti, 
a kertjében a földet mi adjuk a palántákat és a kiképzést, hogyan kell vigyázni, kötözni, 
locsolni, karozni, stb. 
 
Június: Ez a sport hónapja volt, amikor különböző játékokat szerveztünk szabadtéren. 
Megünnepeltük a gyerek napot, egy egész délutánt együtt voltunk mind család, sokat 
játszódtak és ajándékot is kaptak.  
24.-án kirándulást szerveztünk a Gárdonyi parkhelyiségre ahol egy bográcsos ebédet 
szerveztünk. 
 
Július: Előkészítettük a nyári táborunkat. 
Felkerestünk különböző szervezeteket, személyeket, hogy támogassanak, minél több 
gyermeket. 4.-től – 7.-ig. megtartottuk a tábort, ahol olyan 40-an voltak jelen. Ez teljes 
ellátással volt. 
A tábort a hagyományos szalonnasütéssel és vízkeresztséggel zártuk le az Alapítvány 
udvarában, Pusztaszabolcson.   
         
Augusztus: A Rieger programot kezdtük el, amit minden második héten oktatok, vezetésével 
viszünk véghez. Az első alkalommal 12. vetek részt. 
A nagyobb tinik megváltoztatták a nevüket most „ifik” lettek a változás azzal járt, hogy egy új 
házaspár vette át a vezetést. Kezdtek egy fiatalos magazint szerkeszteni. 
 
Szeptember: Újra elkezdődött a tanév, segélyt nyújtottunk az iskola kezdő bevásárláshoz a 
legjobban rászoruló családoknak. Emellett újra ruhát osztottunk. 
Koncertet tartottunk Pintér Bélával gyermekek és felnőttek számára.  
Eledelt osztottunk ki több mint 80 családnak. Tésztát, lisztet, cukrot, konzerveket. 
Az alapítványunk külön tart gyűjtést minden hónap, második hétvégén, hogy segítséget 
nyújtson egy vagy két családnak. 
Ebben az évben spanyol nyelvet kezdtünk tanítani azok számára, akik igénybe vették.  
 
Október: A család hónapja minden találkozáson a családot érintő különböző témákról voltak a 
tanítások, beszélgetések, így a szülőkkel való viszonyról, az higiéniáról, a szexualitásról, stb. 
Egy 2 napos lelki gyógyulási programot végeztünk több házaspárral. 
 
 
 
20.-án felvittünk egy pár fiatalt Budapestre, a Jézus Fesztiválra, ahol egy egész délutáni 
programon vettünk részt és koncerttel fejeződőt be. 
28.- voltunk a csoporttal Pestszentlőrincen. 
 
November: A halottak napján „Élet konferenciát” szerveztünk egy Argentin pásztorral, aki 
már többször is jött hozzánk tanítani és énekelni. 
Az ifik és a tinik színdarabot készítettek két különb csoportban, amit decemberben mutattak 
be. 
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26-28 ruhát osztottunk. 
Meghirdettük a cipős doboz akciót a Kiskapocsban. 
 
December: Karácsony előtt pár nappal egy ünnepélyes vacsorát készítettünk azoknak, akik a 
városunk felé szolgálnak (tanítok, postás, akik a polgármester hivatalban dolgoznak, üzlet-
vezetők, stb.) az előadó termünkbe. Olyan 30 meghívót osztottunk ki, amire olyan 25-en 
reagáltak. Többek között megtisztelt az alpolgármesternő Szőke Erzsébet. 
Ez a hónap az öröm az ünnep és a gyermekek által annyira várt karácsonyi ajándékoké is. 
22.-én a tinik előadták a színdarabot, az Alapítvány termünkben, ezen a napon Jézus Krisztus 
születését ünnepeltük meg. Minden egyes gyerek, aki a színdarabban részt vet ajándékot 
kapót.  
Karácsonyra akciósdobozzal örömöt okoztunk 253 gyereknek 0-16 év kőzőt. 
Kiosztottunk Ercsiben 100 dobozt, Izsákon 15 dobozt, és Pusztaszabolcson 120 dobozt. 
29.-én megünnepeltük az 6. évfordulónkat, hogy Pusztaszabolcson vagyunk, ugyan akkor 
ezen a napon az ifik egy színdarabot adtak elő. 
 
Így zártuk le a 2012.-es évünket. Isten segítségével tudtunk másokkal együtt segíteni az 
embereknek azzal, amit az Ő áldásából kaptunk, és amit tovább is adtunk. Övé minden hála és 
dicsőség ezért! 
                                         
 
 
                                                                                                       Német József  
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